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A FÖLDI-ÉGI POKLOK NAGY JENCIKLOPÉDIÁJA

    

    

 

  

Esetek és elvek – tünet, diagnózis, terápia

    

Kulcsszó- és mondattár: idézetek és ötletek

    

    

    

    

 

  

Bujdosik egy árva madár
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bujdosik egy árva madár

    

minden háztetőre leszáll

    

mindig csak azt csirikolja

    

nem leszünk egymásé soha

    

    

milyen madár az a madár

    

ki kertembe szólani jár

    

csak szépen szól de le nem száll

    

futok utána meg nem vár

    

    

várj meg madár még megvárnál
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szíved rejtekébe zárnál

    

mint drága kincset tartanál

    

társadnak megmarasztanál

    

    

hess ki madár a kertemből

    

ne pusztíts ki mindenemből

    

mindenből kipusztítottál

    

kerti rózsám nélkül hagytál

    

    

kesereg egy árva madár

    

ki ott fenn a fellegen jár
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hát az olyan árva mint én

    

hogy ne keseregne szegény

    

    

te kismadár hogy tudsz élni

    

mikor nem is tudsz beszélni

    

ládd én mennyiket beszélek

    

mégis rózsám nélkül élek

    

    

http://www.youtube.com/watch?v=hnvi32kfYvM
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  *           Megelőző támadás    Amikor a főnök vmi apróságért leszúr,    Még mielőtt felvetnéd az éhbérezésed,    Vagy a hektikus munkakörülmények kérdését            *           Einstand    Elhappolni, lenyúlni, szajrézni    Rekvirálni, zabrálni, kommunizálni    (visszaélni a helyzettel, az erőfölénnyel stb.)        *           Megfelelhetetlen    Annyi és olyan aprólékos szabály van,    Hogy lehetetlenség minden előírást betartani,    Mert különben nemigen haladna előre a munkád –    De így ugyanakkor bármikor hangosan leszúrhatnak,    Ill. jelzik cinkos kacsintással, hogy elnézik ugyan, de…        *           Lemész kutyába?    S minden emberi méltóság előtt hajbókolsz…    Ha kutyaként viselkedsz, akkor úgy is bánnak veled    (ha kunsztot mutatsz be, produkálod magad, lesz kaja)        *           Kimazsolázó    Isten dicséred a rózsa illatáért,    De ha megszúr egy tüske, máris káromlod        *           Nem ön-azonos    Másnak adod ki magad    De nem tréfából vagy haszonszerzésből    De úgy, hogy magad sem tudsz róla - holtodiglan        *           Szerencsepatkó    A rész(letek)ben bújik el az ördög    Egy rosszul bevert patkószeg miatt a patkó leesett,    A patkó miatt a ló/lovas elbukott, emiatt csata veszett,    A csata miatt az ország, a hazád odalett…        *           Szabotázs    Rész és egész    Ha tévedésből rossz helyre ütsz a kalapáccsal,    Akkor rögtön szándékos szabotázsakció a vád,    S ha így a gyárat, a termelést akartad tönkretenni,    Akkor végső soron a Rendszer belső ellensége vagy…        *           Neked mindegy    Birtokolni vagy bitorolni    Törekedni vagy törtetni    Elérteni vagy félreérteni    A sportért vagy a sportból élni    Ügyesnek lenni vagy ügyeskedni    Érdekes ember vagy érdekember    Barátkozás vagy bratyizás        *           Szereptévesztés    Pl. amikor a bíró lenne a meccs főszereplője    Vagy amikor a vasárnapi apuka nagypapát „játszik”        *           Kamu    Életed díszletek között folyik,    A ruhád is csak jelmez, arcod álarc,    Viselkedésed felvett szerep, italod kamu        *           Guiness rekord    Életed egyetlen megtartó célja,    hogy valamilyen mérhető teljesítménnyel kirukkolhass?    Kerül, amibe kerül, csak öt percig ún. híres ember lehess…        *           Nosztalgia    Ez nem egy kellemesen bizsergető emlékidézés,    hanem egy kínzón fájó elvágyódás az „itt és most”-ból    (többnyire soha nem volt ifjúkorba – lásd: pl. Fenyő Miki)        *           Félkarú óriás    Van autó, de nincs motorja    Van nagy ereje, de nincs esze    Van sok esze, de nincs jó szíve    Van tehetsége, de nincs szorgalma    Lenne egy társaság, de nincsen lelke        *           Életbuhera    Mindig csak jobb híján    Mindig csak kénytelen-kelletlen    Mindig csak átmeneti, szükségmegoldás stb.        *           Zsákbamacska    Csak a gyermekszülés után derül ki, kit vettél el?    A rangsorban életfogytiglan a második helyre kerülsz        *           A minőségi éhezés    A mennyiséggel soha nem laksz jól    Íztelen és emészthetetlen mindennapi kenyerünk        *           Képmutatás    Úgy tenni, mintha jó lennél    A hipokrízis a bűn hódolata az erény előtt    Jónak lenni és látszani – jónak látszani, rossznak lenni    És: jónak lenni, rossznak látszani (Pl.: A vén gazember)        *           Statisztika    Kis hazugság, nagy hazugság és a statisztika    Ma egy magyar lakás átlagosan két szoba összkomfort    (igaz, hogy sokan ma is padon, híd alatt stb. aludtak…)        *           Kiölt kíváncsiság    Akkor vagy már reménytelen eset,    Amikor már nem mersz bátran bármit megkérdezni,    Mert rettegsz: megütköznek vagy kinevetnek, kigúnyolnak        *           Csoda    Semmin ne csodálkozz    Csodálkozz rá (sok)mindenre    (mintha most látnád a dolgot először)        *           Módszertelen    Próba-szerencse    Vak tyúk is talál szemet    Nem lehet ennél szisztematikusabban is keresni?        *           „Szabadulóművész”    Aki zseniálisan bújik ki kötelezettségei alól    Aki lerázza magáról lelki-társadalmi tartozásait        *           Messiás    Minden újszülött egy csodagyerek    Hogy tesszük-hagyjuk hülyegyerekké válni?        *           Határidő mulasztó    Addig üthetted volna a vasat, amíg meleg    Addig formálhattad volna gyereked, míg képlékeny         *           Balkezes    Aki ügyetlen?    Vagy akinek a bal keze a jobbik?    De átszoktatták/hagyta magát átszoktatni,    Vagy maga átszokott a másikra…        *           Jelzőtlen    Ami lehet jó és rossz is    Pl.: a szerencse, a barát, az angyal, az isten    Bár jelző nélkül mindig a pozitívet jelenti,    De te elfelejtkezel róla, hogy van negatív párja!        *           Öl    A háború kényszerhelyzetében:    Az leszel, aki öl, vagy az, akit ölnek?    Akit nem öleltek eleget, az hamarabb öl?    Az anyaöl, a nő öle gyilkost fogan és szül?        *           Misztikum    Istenélmény és megvilágosodás    Amire nincs szó, arra pl. ott a zene…    De te mindent logikusra verbalizálnál,     s így egy alacsonyabb szintre redukálsz…        *           Teológia    Istenről szóló beszéd    Amiről nem lehet beszélni, arról miért nem hallgatsz?        *           Teleológia    Jó és rossz célok és eszközök    Az eszközből célt-végcélt csinálni     Azért éljünk, hogy együnk vagy fordítva?    (vagy maga a kérdés sincs jól feltéve,    Hisz maga az evés sem pusztán eszköz…)        *           Via activa – via contemplativa    Nálad soha sincsen itt az ideje    Se a láblógatásnak, se a tengerátúszásnak        *           Illúzió    Illuzionista – szemfényvesztő    Pozitív és negatív „látszatok”    Nem csak a hamis illúziót rombolod le?    Megtöröd pl. egy színházi előadás varázsát?        *           Róka-gólya vendégség    Úgy tesz, mintha vendégségbe hívna,    De csak azért, hogy te nála pofára essél,    S a felkínált finomságokból egy falatot se ehess!    Ő eközben adja az ártatlant, a vendégbarátot…        *           Optimalizálás    Még nem jó, már nem jó - pont most nem jó    A jéghideg szobát elviselhetetlenre ki- és felfűteni    Az ételt nyersen hagyni vagy ragacsos péppé főzni    A játékot belendülés előtt vagy soha nem abbahagyni        *           A hazug embert    hamarabb utolérik, mint a sánta kutyát    (Mondd meg az igazat és betörik a fejed?)        *           Divide et impera    Két összeveszített között a nevető harmadik -    Amikor az ördögfiókák nem tudnak megegyezni,    és Csongor megversenyeztetve becsapja őket…        *           Nevetés és írás    Az nevet igazán, aki utoljára nevet     Nagy nevetésnek olykor sírás lesz a vége    A mások előtt sűrűn nevetgélő otthon sírdogál    A fakutyás röhincsélést nem szégyelli, a sírást igen          *           Tetszik a tanács, de izzaszt a munka.        *           Vigyen az ördög szent búcsúra, Izsákra.    (Nincs temploma s így búcsúja sem.)        *           Csak evéskor izzad, mint a pap szolgája.    Izzad mikor fal, fázik, mikor dolgozik.        *           Ízetlen céklát is megszokhatni.        
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*           Beteg embernek a borjúszar is ízetlen.        *           Hamis keresmény nem száll harmad ízre.        *           Se íze, se bűze, mint a rabszarnak.        *           Mikor elvitte farkas a ludat, akkor tetszik meg íze.    (Elvesztett dolog becse nagyobb, mint meglevőé.)        *           Hosszú halasztás megveszti izét nagy ajándéknak is.        *           Felvette batyuját, aztán itt hagyta faluját.        *           János pap ítélőszéke.    (Eligazíthatatlan ügy; szerelmi szóváltások.)        *           Szós embernek mindennapi ítélete.    (Pletykaság.)        *           Ítélet napja.    (Rossz idő.)        *           Két hamar nem jó: hamar inni és hamar ítélni.    Csak az ítélettételben hasznos a késedelmesség.        *           Ki lator paripát ül, zabolából itat.    Ki lopott lovon ül, zabolából itat.        *           Egy gyújtót kétszerre, egy icce bort egyszerre.    (Rossz, fonáktakarékosság.)        *           Ami borital közben leszen, borban kell azt írnia.    (Elfelejteni.)        *           A mértéktelen ital minden betegségnek anyja.        *           Nem eszkábálta jól össze a hajót.    (Nem szegezte jól össze. Hazudott.)        *           Rajkó vét, Istókot verik.    (Bűnös helyett bűntelen szenved.)        *           Igen rövid az istentelenek öröme.        *           Kushagyj more, megüt az istennyila.        *           Barátot bor közt, bort sajt után,    lovat istállóban, leányt bálban ne válassz.        *           Tavaszi idejét ágyban elhenyélte,    őszit ispotályban töltötte.        *           Eszeveszett vármegyének bolond az ispánja.    Összeveszett vármegyének bolond az ispánja.        *           Ismeretlen embert ne végy fel a szekeredre.        *           Ismeretes tolvajtól legjobban lehet őrizkedni.        *           Járt a fekete iskolában.    (Kárán tanult.)        *           Ha a deákot kötve viszik az iskolába,    nem lesz pap belőle.        *           Eljárt az iskola mellett.        *           Nem irtózik más pokoltól,    hanem a hol ki nem kötik a cégért.        *           A papíros nem pirul…    Írótoll nem tud szégyent.    Tiszta papiros, írótoll nem tudnak szégyent.        *           Sárga, mint az irigység.        *           Nagy erények után sántít az irigység.        *           Kovács kovácsra irigykedik.        *           Senki sem irigyli a nyomorúságot.    Senki sem irigyli a szegénynek sorsát.        *           Másét ne irigyeld.    Ami nélkül el lehetsz, azt mástól ne irigyeljed        *           Ireg-forog, mint a fing a gatyában        *           Írás.    Arról hallgat az írás.    Barátírás. (Érthetetlen.)    Fogas írás. (Rágalom.)    Görög írás az nekem. (Nem értem.)    Kikopott a szentírásból.    Nem hazudik az írás, hanem a ki írja.    Régi írás, elkopott.    Sok írás, kevés igazság.        *           Jégre írták a kötelezvényt.        *           Senkinek sincs homlokára írva, mi lakik benne.        *           Nem mindig tollal,    gyakorta fegyverrel is írják a törvényt.        *           Jégre írták a kötelezvényt.    Krétával kell a falra felírni.     (Gúnyos.)        *           Írni a tűrésről könnyebb, mint tűrni.            *           Minél irgalmasabban bánnak a tolvajjal,    annál kegyetlenebb        *           Hasztalan vádolja a vizet, ki ismét belebukott.        *           Hadd koptassák a nyelvöket haszontalanul,    hiszem istent, nem hagy engem gyámoltalanul.        *           Szomorúság is hasznos, hacsak nem tartós.        *           Nem mindenkor hasznos fölöttébb okosnak lenni.        *           Kemény uralkodás nem mindenkor hasznos.        *           A futás szemérem (szégyen), de hasznos.        *           Zsák és a foltja    Hasonló hasonlóval hamar összebarátkozik.        *           A bagolyt a sólyomhoz hasonlítja.        *           A fülsértő    Fület hasogat.     (Kellemetlen beszéd.)        *           Könnyű a más bőréből szíjat hasítani.    Könnyű más bőréből hársat hasítani.        *           esik eső szakad szakad               esik eső szakad szakad    hidd el rózsám hogy itt hagylak    látod rózsám hogy nyergelek    mégsem hiszed hogy elmenyek        lovam lába indulóba    magam pedig búcsúzóba    vess utánam egy pillantást    többet úgysem látjuk egymást        keseredik az az anya    kinek két fia katona    egyik tüzér másik huszár    bécsi kaszárnyában sétál    bécsi kaszárnya repedj    édes fiam szabadulj meg        szabadulnék de nem lehet    szabadulnék de nem lehet    szabadságom el van zárva    német császár ládájába        elveszett a láda kulcsa    meg se szabadulok soha    katona az én életem    sirat engem a kedvesem        sirat engem a madár is    földre lehajlik az ág is        (…)        http://www.youtube.com/watch?v=kdmLu_YT82o  
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